
          

 

TESLA JE PRVI UOČIO BLAGOTVORNO DEJSTVO  ELEKTRICITETA 

NA ZDRAVLJE I SKRENUO  LEKARIMA   PAŽNJU NA 

ISCELJITELJSKU MOĆ   VISOKOFREKVENTNIH ZRAČENJA 

 

Medicina budućnosti  biće posvećena ispitivanju  uticaja energetskih 

vibracija  na ljudski organizam“ – Prof. Dr. William Tiller 

dobitnik Nobelove nagrade, kvantni fizičar sa Stenford Univerziteta. 

 

Aparat pripada novoj generaciji aparata na principu vibracija skalarnih talasa, koristi se kod 

zdravstvanih problema i preventivno. 

 

TSW – TESLA SCALAR WAWES   
 

APARAT TSW je predvidjen za unapređenje zdravlja svih bioloških organizama kao i poboljšanje 

životnog prostora. Aparati pri delovanju emituju ozdravljujuće vibracije i prave zaštitu od nepovoljnih 

zraćenja. 

Za početak preporučujemo rad na radnoj frekevenciji od 750 kHz ili nižoj uz poštovanje odgovarajućih 

udaljenosti između uređaja i korisnika koji se tretiraju, kako je prikazano i tekstualno navedeno na 

poslednjoj slici.  

Preporučeno početno vreme tretmana je 10 do 20 minuta dnevno, a kasnije nakon adaptacije  organizma, i 

duže. 

Ako je aparat u prostoriji on će je očistiti od loših zračenja i uticaja kao što su vodeni tokovi, elektrosmog, 

hartmanovi čvorovi.  

Kroz to aktiviranje naš potencijal se lakše i brže razvija, stvaraju se harmonični putevi međućelijske 

komunikacije koji omogućavaju i  fizičkom telu da primi i zadrži isceljujuće informacije a time i 

egzistenciju na boljoj osnovi.  

Prilikom korišćenja aparata može da dođe do individualnih senzacija na pojedinim delovim tela (trnjenje, 

peckanje i bolovi itd.), što je najčeće znak pokretanja pozitivnih procesa. Ako je neugodno tada  menjati 

frekvenciju i  pronaći odgovarajuće vibracije skalarnih talasa koje u organizmu izazivaju prijatan osećaj.  

Kod našeg aparata se radi o širokom spektru informacija koje se baziraju na isceljujućim frekvencijama, to 

je novi način isceljenja na bazi genetskog informativnog sistema. 

U njegovoj blizini se osećamo  prijatno i nestaje umor. Brzo neutrališe vibracije raznih zračenja i 

situacija. Kod bolesnih i energetski iscrpljenih ljudi deluje veoma blagotvorno, pročisti  bioenergetsko 

polje, odstrani  štetne energije i blokade,  ćelije u telu se brzo regenerišu, razne upale se smanje i brzo 

saniraju, Tako da započinje samoizlečenje.  

DNA je neka vrsta prijemnika ali i odašiljača. Otkriveno je da je glavni zadatak DNA u oblasti 

bioakustičnog i bioelektričnog prenošenja signala a da zvuk kao i vibracija igraju značajnu ulogu u 

isceljenju DNA, repariranju oštećenih hromozoma.   

Naši geni su nosioci informativnih zapisa ali oni i komuniciraju, kako međusobno tako i sa okolinom. Od 

davnina su mistici znali da se telo može programirati rečima, slikom, tonom ili mislima, danas je to i naučno 

objašnjeno kroz vibracije.  

 

 

 



 

 

TSW – TESLA SCALAR WAWES   
 

Promene na telesnoj, emocionalnoj i mentalnoj ravni se mogu 

postići dejstvom skalarnog polja ovog aparata: 

 

 Aparati koji stvaraju pulsirajuća polja sila sa skalarnim 

talasima i frekvencija Šumanove rezonance mogu naročito 

efikasno da nas zaštite od elekromagnetnih remetećih 

frekvencija i pomažu da razvijemo potpuni umni potencijal. 

Ujedno olakšavaju postizanje telesne, emocionalne i mentalne 

ravnoteže.  
 

Stimulacija samoizlečenja i razvijanje potencijala 

pomoću frekvencija 
 

Od kako je 20-ih godina prethodnog veka razvijen prvi EEG, 

naučnici su saznali da naš mozak proizvodi elektromagnetne talase 

koji se mogu podeliti na četiri različita tipa. Pri tome su prelazi sa 

jednog na drugi naravno prirodni. 

 

TSW aparat emituje vibracije od oko 200.000Hz do oko 900.000Hz, 

niže frekvencije oko 200.kHz deluju na noge, srednje od oko 400. do 600. kHz na stomak i unutrašnje organe a 

visoke od oko 900.kHz na glavu i mozak i mogu modulisati sledećim frekvencijama:  
 

Delta-talasi (ispod 4 Hz)  Delta-talasi pre svega 

pomažu dubinsko opuštanje, omogućavaju maksimalnu 

telesnu i umnu regeneraciju, lako uvode u faze sna i dubokog 

sna i podstiču lučenje telu svojstvenih hormona rasta. 

Teta-talasi (4 Hz – 8 Hz)  Teta talasi olakšavaju 

pristup skrivenom znanju, jačaju intuiciju i olakšavaju 

vizualizaciju i uopšteno podstiču veći stepen kreativnosti. 

Istražitelji svesti smatraju da je naročito važna 

takozvana Šumanova frekvencija (7,8 Hz). To je navodno 

frekvencija kojom oscilira planeta Zemlja i koja je 

neophodna za čovečji život (svaka svemirska letelica je 

opremljena odgovarajućim generatorom magnetnog polja), 

ona podstiče opuštenu kreativnost i omogućava nam 

pristup intuitivnom znanju (’znanju Zemlje’ o 

morfogenetskim poljima). 

           Alfa-talasi (8 Hz – 13 Hz) 

Alfa talasi nisu mentalno fokusirani, šire miran i prijatan 

osećaj, drže naš mozak u jednom pretežno neutralnom stanju 

i izuzetno su podobni za razgradnju stresa opuštanjem. 

Beta-talasi (13 Hz do preko 100 Hz) 

Beta-talasi koncentrišu našu svest usmerenu ka spolja, jačaju koncentraciju prilikom spoljnih aktivnosti i 

’pomažu’ kada se bavimo rešavanjem konkretnih problema. 

 

 

 

 

 



 

 

TSW – TESLA SCALAR WAWES  
 

1 - Generator skalarnih talasa TSW se uključuje prekidačem «POWER» u položaj 10 min, a potom pritiskanjem 

tastera «START». Tada odgovarajuća LED dioda zasvetli crvenom bojom, označavajući da je aparat aktivan i 

da generiše polje u trajanju od 10 minuta. Ponovnim pritiskanjem tastera «START» nastavlja se uključenje 

tokom daljih 10 minuta. Prekidač «POWER» ima i položaj «cont. ON» koji se moze po želji koristiti ako je 

pozeljno duze delovanje.  Kod biljaka se omogućava njihov brži rast i razvoj i iz iskustva dovoljno da se deluje 

2 sata dnevno.  

      Aparat se može  individalno koristiti po pola sata ili po želji  duže kada se ukljući «cont. ON» .   

2 - Izbor radne frekvencije vrši se potenciometrom «HF Frequency». Frekvencija «HF Frequency» oscilatora 

se može menjati u opsegu od oko 200 – 900 kHz. Odabrana frekvencija je prikazana na displeju uređaja.  

3 - Energetsko polje koje se formira posle aktivnog delovanja, opstaje još jedno vreme, tako da deluje i za 

vreme pauze (dokazano snimcima učinjenhi PIP kamerom)! Preporuka je da aktivno delovanje bude 10 min sa 

pauzama od nekoliko sati. Posle faze privikavanja aktivno delovanje se može produžiti i/ili pauze smanjiti. 

4 - Moguća je modulacija Šumanovim talasima stavljanjem prekidača «Schumann modulation frequency» u 

položaj «ON» i tada je dejstvo polja jačeg intenziteta.  

 

 

                                      Taster              Šumanovi talasi                                                  Podešavanje radne         

               START            modulacija on/off                          frekvencije F             

                            10min. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

    

   

 

 

 

Modulacija uključena (položaj prekidača ON) 

 ili isključena (položaj prekidača OFF)  

 

Podešavanje modulacione frekvencije 

 Šumnovih talasa od 4Hz do 15Hz  

 

UKLJUČENJE na 10 min.Ili continuum 

Modulacija uključena (položaj prekidača ON)  

ili isključena (položaj prekidača OFF 

 

Niže frekvencije oko 200 do 300kHz deluju na noge, srednje od 300 do 700kHz unutrašnje organe a više na glavu I 

mozak (pažnjivo sa višim frekvencijama, samo 10 min.) 

Podešavanje noseće Tesline frekvencije koja može 

automatski da se menja u opsegu od oko 200.000 do preko 

900.000 Hz (položaj prekidača Scanning ON) Ili manuelno 

dugmetom u položaju prekidača scanning OFF 

Biranje HF visoke frekvencije  

ili Šumanove frekvencije u Hz 

Prekidač na dole 

tada je aparat 

aktivan sve vreme 

dok se prekidač 

ne vrati u srednji 

položaj 

 

LED svetli pri uključenoj 

Šumanovoj modulaciji 

Skeniranje celog opsega na ON,  

na Off se dugmetom podešava po 

želji frekvencija od oko 20.000 Hz 

do oko 900.000 Hz 

Prekidač na gore 

i pritusnuti taster 

START time je 

aparat aktivan 10 

minuta 

 



TSW – TESLA SCALAR WAWES  
 

Lekovite frekvencije su ponovo ugledale svetlost dana i mogu 

da služe zdravlju.  

U modernoj mikrobiologiji se frekvencije koriste za obnovu tj 

regeneraciju oštećenih DNA lanaca.   

 

➢ Bioenergetski stimulator - poboljšava energetsku matricu 

živih bića 

➢ Pomaže cirkulaciju vitalne životne energije 

➢ Obnаvljа i harmonizuje bio-energetska poljа organizma 

kao celine i održava energetsku ravnotežu svih organa,sve 

do nivoa ćelijskih struktura - postižu se efeketi na 

celokupni organizam 

➢ Vitalizuje hranu i vodu za ljude, životinje  i biljke 

➢ Skalarno polje deluje podsticajno na rast biljaka 

➢ Aparat TSW je vrsta bio-energetske fontane, fontane 

životne energije koja stimuliše energetski balans čoveka sa 

svojim prirodnim okruženjem i  stvara vrlo kvalitetnu 

životnu sredinu i zdrav ambijent, veoma sličan onom 

kakav predstavlja prostor čiste i netaknute prirode 

 

Snimak specijalnom metodom  PIP kamere pokazuje da TSW aparat emituje živo bio-enrgetsko 

polje koje reaguje i deluje na žive organizme; 

 

Činjenica je da su ove vibracije dobre za sve žive organizme i biljke. 

Preporučamo da sveže sirove namirnice stavite u tanjur i držite ih na aparatu oko 30  minuta - dajući 

genetskom materijalu mogućnost da se aktivira. 

 

PAŽNJA: Korištenje aparata  se ne preporučuje osobama sa ugrađenim pace-makerom i trudnicama. 

Uredjaji su predvidjeni kao dopuna uz lekarsku terapiju . Nisu predvijdena  za dijagnostiku ili lečenje bilo kakvih medicinskih problema. 

Navedene tabele biofrekvencija  su izvorno objavljeni preko interneta i iznesene informacije se ne smeju koristiti kao medicinski saveti. 

Hwww.ibmraz.com  H            Email: Hib.mraz@web.de   

     www.tmi.rs  
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